
PREFET DU VAR

RESULTATS DE L'ENQUETE DE SATISFACTION  -  MARS 2014

300 personnes ont exprimé leur avis lors de l’enquête de satisfaction qui s’est déroulée 
dans les locaux de la préfecture du 5 au 17 mars 2014. 

Les  usagers  sont  pour  la  plupart  âgés  de  31  à  50  ans  (46,2%).  Résidant  dans 
l'arrondissement de Toulon (73,9%), ils viennent en voiture pour  65,5%. Il ressort de 
l'enquête que 69,4% des usagers sont venus effectuer des formalités liées à l’achat, la 
cession ou la conduite d’un véhicule et 21% pour des formalités liées à l’immigration.
 

VENIR EN PREFECTURE

85,9%

Ce score indique que vous êtes toujours plus nombreux  (83% en 2013) à 
vous renseigner sur les conditions d’accès avant de vous déplacer et à 
trouver  facilement  les  informations  nécessaires  pour  accéder  à  nos 
locaux. 

Ce que nous faisons : 
Nous  opérons  des  contrôles  et  des  mises  à  jour  très  régulières  des 
informations  portant  sur  nos  horaires  d’ouvertures  et  nos  conditions 
d'accueil. 

71,8%

Trouvent l’accessibilité de la préfecture  satisfaisante (70% en 2013). 

Ce que nous faisons :
Les  parkings  sont  désormais  mieux  signalés  et  les  plans  d’accès 
disponibles  sur  www.var.gouv.fr  .   Nous  tenons  également  à  votre 
disposition  le  « guide  de  l’usager »  qui  précise  les  jours  et  horaires 
d’ouverture de nos services.  

SUR PLACE

28,7% 

des usagers se présentent 
avant l’heure d’ouverture des
guichets et 

48,3% savent que c’est 

à l’ouverture des guichets que 
l’attente est la plus longue

Malgré la mise en évidence des périodes d'affluence 
pour vous sensibiliser au fait qu'il est inutile de vous 
présenter  avant  l'heure  d'ouverture,  vous  êtes  plus 
nombreux à  le faire, même lorsque vous avez un RV. 

 
Ce score souligne votre préoccupation d'être ponctuel
lors de vos RV et nous vous en remercions. 
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